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107 & 5 87.89%~100% -
2. £ 1.5 Weekly Kt/V=1.77 » v ugait 3 & T35 X(1-10%)
T 107 #& 5 =84.50%

(Z)EFERT PSS
1. 10741 Weekly Kt/V <4 3 5 97.61% > $#& 106 & 2. 97. 46% v%

A g &8 ?"P:]P\"

2.107 % Weekly Kt/VE 32 5 2.03- 2 ¢ =1.7TH ~ v 5 93.43% >
B 106 =2 94, 48% v 5T AR rs-;fpe :

(Z) » ®4Y:

Weekly Kt/V <43 @ 107 # & & % W3t B 93t 55 EHFIN -

=
L
P -~

EHRFE FFRRBE T rdd K/V-2 ks
100.00%
99.00% l\ P—
98.00% -+ = — — —
97.00% o S — —
96.00%
95.00%
94.00%
93.00% ‘ ‘

1054F 1064F 1074F
——E B E e PE S—HE —EfF - HE ——G
£% i N I M 3 % 3 B A% &3

1054 | 96.70% | 99.09% | 98.13% | 97.94% | 97.89% 95.56% 97.64%
1064F | 97.35% [ 96.93% | 97.49% | 97.46% | 97.46% 96.64% 97.46%
1074 | 96.82% | 97.35% | 97.84% | 98.01% | 98.63% 97.28% 97.61%
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Weekly Kt/V
P\ o

=1 TE A D107 & &4 %A EY W5

BRI B R F RIRIEE T g - E 47
KE/V< 175 & »

100.00%

98.00% o— o

—
o)

96.00% Se——— = —

94.00% ’ - \—

92.00% - —y

90.00%

88.00%

86.00% x ; \

1054F 1064F 1074F
Bl LB e PE e FIE T —o— HE —— &3

£ % :5};7*" * % R 3% % B L w £ 3t

1054E | 93.71%

91.62% [ 91.28% | 95.22% | 95.30% | 98.45% 93.57%

1064E | 94.35%

91.62% | 93.37% [ 96.82% | 95.49% | 97.22% 94.48%

1074 | 94.09%

91.73% [ 91.50% | 95.27% | 93.54% | 97.90% 93.43%

) R s
Weekly Kt/V <43 © 107 & & K s i3t @ 6 »t %4 @
FATRIE S F R PRI T dp - L8 17 Weekly KUYV
100.00%
(e — "
90.00%
80.00%
70.00% T T 1
1054F 1064F 1074
—— B e B HIEEBIRE e HEROFT b it

+ % FE-

clewgplk wrnlansar] 23

1054F | 97.29% | 97.91% [ 98.64% | 100.00% 97.64%

1064F 97.60% | 96.80% | 96.17% | 98.67% 97.46%

1074F 97.61% | 97.57% | 97.35% | 100.00% 97.61%
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Weekly Kt/V=1.7T 7 &~ 1107 & & K B iz @ R & 9 30

Fp e
ST £ FRORTES T o S
Weekly Kt/V< 1.7 4 +*

100.00%
95.00% — e
90.00% ~—
85.00%
80.00%
75.00%
70.00% T T 1

1054 1064E 1074E

® ,EESI%EF‘/E‘\ il @iﬁ%ﬁ?ﬁ

HIEEEPTE —e BT —— a5l

2% |z clperrlrerr] assa]| 2

1054 | 93.67% | 93.53% | 93.12% | 90.57% | 93.57%
1064E | 94.79% | 94.30% | 90.71% | 91.89% | 94.48%
1074F | 93.58% | 93.53% | 90.82% | 90.14% | 93.43%
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3,51"%-3 WY _T 2 4-Hb
(=) %75 E:
.24 5 BT 3 # F2EX(1£10%) 2 L E 2 H - 107 # 5
89. 33%~100% -
2. 6% tHb>8.5g/dL 2 ~» v i EiT 3 & T EX(1-10%) 5 T
T 107 & 5 =87.44% -
(Z)EFERT PSS
1.107 & Hb & 3 % 98.63% > # 106 & 2. 98.93% w2 5 T "% » im3%
J'FLK\? #5@]1]]]\ °
2.107# Hb T3=E 5 10.23 > 2 ¢ >8.5 g/dL » 96.96% » #& 106 =
2 97.03% 3 %0 (R EEBEFR -

(2) A~ %5

Hb 5 # % 107 & & & % si3-B 3 24 ERmp -

SATRIF RS T 47 Hb- o

101.00%

99.00% ﬁb‘# =t

97.00% —

95.00%

93.00%

91.00%

89.00% ‘ ‘
1054F 1064F 1074

=l - IE 4 PE o HE o EF e HE —— &t
£% ir | 3w % | 4% 35 i % £

1054F | 99.08% | 99.80% | 99.57% | 99.23% | 98.46% | 93.88% | 99.10%
1064 | 99.03% [ 99.27% | 99.03% | 98.51% | 98.50% | 100.00% | 98.93%
1074F | 98.82% | 99.47% | 98.84% | 97.30% | 98.61% | 96.30% | 98.63%
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<=,

Aa\

Hb>8.5 g/dL 2 F A 107 & & A F 5is 5 3 %4
R LR %%rfﬁﬁmi}r‘% Fap -8 47 18>8, Shp 4 v
100.00%
99.00%
98.00% 1
97.00% :
96.00% -
95.00%
94.00% o
93.00%
92.00%
91.00% : : :
1054F 1064F 1074
=2 B-IE TE R ——EF -eH& =¥
&% £ * % P 3 % s A% ok
1054F [ 97.22% | 97.77% | 95.96% | 97.48% 97.44% 97.83% 97.14%
1064E | 96.75% | 97.99% | 97.63% | 96.03% 96.67% 94.23% 97.03%
1074F [ 96.82% | 97.17% | 96.21% | 97.04% 97.32% 98.08% 96.96%
(Z )& 5w
Hb % # 50107 4 & & st 54 @R mp
EATRIE S EF RIRIAS T st BB < e
100.50%
100.00%
99.50% S —
99.00% W
98.50% —*
98.00% |
97.50%
97.00%
96.50%
96.00% : : \
1054E 1064F 1074F
——BE) g IR IR EEFTE e BT —— AT
E ENITINEYI NI I Ve
1054F | 99.03% | 99.12% [100.00%]| 100.00% 99.10%
1064F | 99.24% 98.51% 97.52% 98.18% 98.93%
1074 | 98.87% | 98.20% | 99.29% | 100.00% 08.63%
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Hb> 8.5 g/dL 2 7~ vt D 107 & & K B bzt @ % 3t 4
EP RIS #%’?Pl”iﬂ‘w?&#ﬁ (s R
HB>8.5%F 4 '*
98.00%
97.50%
gg.ggzﬁ; *—%ﬁ
96.00% =
95.50% T~
95.00% TN~
92.50% i
94.00%
93.50%
93.00%
9250% : :
1054F 1064F 1074
—— BT - SRR HIEEEHE e L EL T e 5T
23 gz o] serrEarn[ansar] s
1057F | 96.84% 97.55% | 96.23% | 96.15% 97.14%
1064 | 96.97% 96.91% | 97.46% | 94.44% 97.03%
1074 | 96.83% 97.06% | 96.40% | 95.45% 96.96%
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Hif4 RS iRk (fir%ﬁﬁt/ﬁ 100 + # )
3‘”1%4-1 ”i”itéﬁ K%‘f E!
(—) &?3—15‘115*(1+10%)1J“‘”<17 TT o
L §%§é w1 =10.49 -
o~ HEHFr <1365
FooEERFR <1524

C Ak £8.27

(=) BT HEs
10T A=t B s 8,238 Xk » e e ® 5 10.57 > #2106 & 2
10. 779 2 T » 230 2 EHEFIN -

(Z) & %5

107 & % /»\?v Lt i o "fiﬁz(w 99)F * 54 EHE - His o
EIRRE 54 'E'_i?"ﬁl“\ °

S AT
B RN

15.00
14.00 & °
13.00 °
12.00
11.00 ‘t::::====---':!==I===lﬁnk=?‘* “}{
10.00 — Mﬁ

9.00

8.00

1054 1064F 1074
——El -IlE —a-FE —fHE ——EE —e—-XE &t

R =210 JElE il P =t | RE | &

1054 1129 | 1030 | 11.66 9.82 | 1044 | 1361 | 10.83
1064 1113 | 1074 | 10.88 9.74 | 11.09 | 1366 | 10.77
1074 1136 | 1003 | 10.87 | 1031 | 9.43 | 1395 | 10.57
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“)%%&%

107 4 & g s sezt @8 20 % @R FP -
LRIRER

_ﬁ%rm [ERES —3‘
15.00
13.00 = = -
11.00 - 5% =
9.00 ¢ A —
7.00 /
5.00

1054E 1064E 1074E
——BEf  m-EEER WIEEPE @2 ——Art
£ 3 FPEI R FR|RFR|AFLT] £
1054 9.68 12.46 14.02 6.04 10.83
1064F 9.74 12.34 14.28 7.89 10.77
1074 9.36 12.32 13.55 8.05 10.57
L_A )J. e

10741%5?6 SR R S

]—K“‘l7]-,t!,b/4?\f‘§3 l«b% K_:IV

I L E%

n;l#v

B o "’T‘ L % (14.82) 3 **

PUSRITE - KRN
R

2
fé.‘

7

16.00

14.00 @ —— —@

12.00

10.00 4: — Y

8.00 -

6.00

4.00

2.00

0.00

1054F 1064F 1074F

—— =1 a—IE —HPE ——FHE —— i —e—HE &t
&R 2t | JiE | e | ElE | §F | 1E £
105# 9.73 9.27 10.68 7.41 9.67 15.10 9.68
106 9.84 9.57 10.27 7.66 10.06 | 13.87 9.74
107+ 9.97 8.66 9.90 7.48 8.50 14.82 9.36
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107 & %

Tﬁ}‘mmx A

2Lk vk 3

= 4z
¥ .zu‘z ]2

14.00

PR LI E ’]"/T( W

= ENEN SN

)

12.00

—

10.00

—_—— e ea————___ o

8.00

6.00

4.00

2.00

0.00

1054E

1064E

1074E

——=t m—JtE —— PE T —— 57 —e—HE &Et
£ R =1t | & e | e | Sk | FE &3
105 & 13.62 11.03 14.25 11.50 11.40 11.90 12.46
106 # 13.13 11.19 13.38 11.31 12.37 13.55 12.34
107# 13.63 10.86 12.84 12.30 10.74 12.72 12.32
107 &3 % Frami 2 B 27 %(15.85)% * %4
4 9_‘!:;! A,\e‘;"? QQ f‘g’?%%]]]\ o
S 1 (4 % F )
BB A
25.00
20.00 LN
15.00 ;\FX» — . ——4A
10,00 ‘/< —
5.00
0.00 I 0,
1054E 1064E 1074E
——=1f a—JtE —— P& P i = —e— & =T
R 216 | dtl& A FA [ = | EE &3+
105 & 21.37 15.12 10.37 0.00 14.05 0.00 14.02
106-# 7.22 15.95 14.45 0.00 13.77 0.00 14.28
107 9.13 12.94 15.85 0.00 11.81 0.00 13.55




B

107 & R B BoTend 2 FAPE 44 %(9.84) ~ 5 %(11.76) -
FE(19.00)F 4 E > B AR L EFEFP

S 1T (AR 200
_BR i

120.00
100.00 \
80.00 \

60.00 \
40.00 \
20.00 — _—
0.00 % = — %
1054F 1064F 1074
—— =1l B—IE e TE ——FEE —— a7 —e— K& =

&R 2L | & | P& | EE | &R | RE | &3
105 000 | 658 | 561 | 583 | 541 |100.00 | 6.04
106+ 000 | 313 | 9.83 | 417 | 6.82 | 0.00 | 7.89
107 000 | 985 | 642 | 1176 | 19.05 | 0.00 | 8.05
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Hik4-2: a;m:ssﬁ R ERER R

(-) & BT 3ifa:a*<1+10%);; g,
7o 1 9,230

D <11.92 -

D <9.47 -

: <0.00

=10.28 -

J™H o

(=) FHEREE

107 # P raiimdks 7,171 % > PR fmF

9.42“%%“%1@_,_\?%’;2{ fﬁ%ﬁﬂp\o
(=) A’\?\?F’J‘J :
107 # & &2 % VL,»_L,’g-,u/ng‘\?F(lz_21>r—g¢‘%§ PR TR

3 xﬁfﬁgﬁ

S
Rt

% 0.20 #& 106 & 2z

14.00
12.00 — —— —0
T I A ————— | S— 4’»
8.00 iEEE;;;:::::::-=éEJ§EE;:=Eii==-=::::ii
6.00
4,00
2.00
0.00
1054F 1064F 1074
——-2L w-JE AFE —FHE ——=5F -o—HE&E =)
£B Ealn JL& i Rl = | K& | &3
1054F 10.10 8.10 9.99 8.56 892 | 11.29 | 9.42
1064 9.93 8.91 9.25 8.49 952 | 1171 | 9.42
1074E 10.11 8.14 9.24 8.97 8.06 | 1221 | 9.20
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(2 )k

107 & % z é] BBzt vb %:Q—i'; fﬁ_%]}ﬂp\ 0
P AT
_R A
12.00
10.00 : - 4
8.00 = v =3
6.00
4.00
2.00
0.00
1054F 1064F 1074F
—— BB - EIERT IR — BB —— &t
&% ¥ |sRFR|FRFR| Ansr | £
1054 8.48 10.89 7.99 0.00 9.42
1064F 8.62 10.70 9.09 0.00 9.42
1074 8.36 10.61 8.64 0.00 9.20
107&%?‘5'\»\-’1’1)’2 Av\"g:‘? ‘A—‘_LT'E"' 9"/«];3\\5’(13 17)"5 ?;Q
d W AE RN R ERFR -
G YT (FF P o)
SRR
14.00
12.00 *— ——
10.00
Y — — —_—
8.00 e
6.00 — =
4.00
2.00
0.00
1054F 1064F 1074F
it L —a @ R BB —e— W& ot
R =24t | Jbl& i FA & =5 EE &3
105# 8.63 7.52 9.33 6.49 8.52 12.72 8.48
106# 8.75 8.44 8.71 6.99 9.03 11.89 8.62
107# 8.96 7.56 8.62 6.74 7.68 13.17 8.36
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107 #

‘épiﬁ%gﬁr,—f;ﬁvg AR AGTE S BN ST B

A 4T (R B FH;D)
IR ENER E

14.00
13.00
12.00 hﬁ >
11.00 — _—
10.00 —@:
8.00
7.00
6.00
1054 1064E 1074E
—o— =L —m—JbE e T el —— S —e— & =y-1n
R 21t | Jt& FlE | FEE | Sk | HE &3t
105 12.25 8.86 12.26 10.07 9.66 9.77 10.89
106-# 11.81 9.36 11.25 9.61 10.46 | 11.49 10.70
107+ 11.83 9.31 11.14 | 10.53 8.91 10.83 10.61
107 & % ?F?F?Dﬁ”)/éév\?v cL3t LE‘_’"f‘:J % (11.95) % > %%
?}a_ﬁ_‘fé,é,\?‘,?%’}%jq f#g%]]:\o
S T (3 R F )
I ENRER
14.00
12.00 47./‘
10.00 ———
| ——
8.00 3% ;
6.00 ~_ 9}
4.00 ~—
2.00
0.00 1 @ 3t
1054F 1064F 1074F
—o—=1L It P e —e— T —e—FE &et
E R =21t | Jb& i | MEE | S | HE &3
105-+# 8.97 8.95 6.82 0.00 7.55 0.00 7.99
106~ 3.09 10.34 | 10.06 0.00 7.79 0.00 9.09
107 6.75 6.76 11.95 0.00 5.99 0.00 8.64
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107 # AR Dorent A F 2By Y EFFp -
TP (AR 2 AT)
NN
1.00
0.90
0.80
0.70
0.60
0.50
0.40
0.30
0.20
0.10
000 — | = m
1054F 1064F 1074
——EZf a—ItE aFE a—FHE ——EF —e—HE “at
£ R =alv JbE thlE E5 = R &3+
105# 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
106 # 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
107+ 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
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Ff 50 IS A F (- BRE/F 100 4 7))
(-)%3 i
LEFFRERF<] £ FI5373 & THEX(1+10%) 5 F > =0.54 -

5. FH4 e =0.39-
6. FEFr:=0.71-
7B EFE 067
8. AL <1.06-
Q. EWER=] &~ XT3 ETIEX(14H10%) 5 F 2 <(0.78 -
L FHd e =067
2. ‘Sﬁé%l‘%i =0.94 -
4. R Lt §0.60

(Z )T R

1.107ﬁa%%5ﬂ%?“<1ﬁ7 o= H 20,42 #% 106 #2 0.52 T, ®
kiR o

2107 #FA R =1 #2257 5 0.64> 82106 #2 0.72 7% » ¢
f"ﬁQ—ﬂV #]ﬁp\ o
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VA F W

10T EZ 47 <] #2257~ i?"“,fr‘“?  (0.72)B 3 %+ &t

B AT Y5y EiR

é*% v&% f }%‘FRZ}W ?ﬁ#ﬂ ’fﬂ ”ﬁ.”i\fj ’H‘ E:I _3"

0.80

0.70 u

0.60 - ,/’

0.50

040 -

0.30

0.20 \\

0.10 ”

0.00 . , ,
1054 1064F 1074E

ol —m—ILE e PE SR ——EF —o— HE —— &t

£ % i A * % v 2 ® % & i % g3+
1054 | 0.60 0.36 0.44 0.56 0.33 0.34 0.47
1064F | 0.56 0.41 0.61 0.46 0.47 0.32 0.52
1074 | 0.56 0.72 0.32 0.31 0.10 0.38 0.42
107 £ S RR =] &2 7 & &4 FAFEE N 4T B
F AR EFRIRBE TR g =1 7>
1.20
1.10
PN
1.00
0.90 // \\
0.80
0.70 ﬁi
0.60 -
N\
0.50
0.40 i °
0.30
0.20 ; . .
1054F 1064F 1074F
——Z ][ —@—ILE e FE Bl e S —@— R —— AET
£ % 3 W ¢ 2 % B A i ¥ £t
1054 | 0.74 0.75 0.75 0.69 0.59 0.43 0.70
1064 | 0.75 0.68 0.67 0.75 0.72 1.06 0.72
1074 | 0.65 0.69 0.63 0.63 0.67 0.47 0.64
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(2 )% v
107 #Z47RR <] #2257 F % %0.72) - AR Z7(3.13) 8

> Ki/ RS ,'ﬁw%‘&?{\i& - %Iﬁ]}\ .

N

EITREE FF RIS T - wgir<ler= ¥
3.50
X

3.00
250 //
2.00

1.50

1.00 //‘. — ———
0.50 - Aiigijf i:::======glt44444444
0.00 5 x x \

1054 1064E 1074F

——BE0, g IR s R R e EEDFT —— &3t

25 [gme clpwgrleagnlanger| ey
1054 | 0.37 0.62 0.18 0.00 0.47
1064 | 0.30 0.77 0.89 1.92 0.52
1074 | 0.26 0.49 0.99 3.13 0.42

107 #E47pF =1 & 2.5+~

Mo ok AR er(0.85) 8 £ R
b > H 1&%.&?’?’:‘9} 'ET%;%]P\

EHTRTE FFRRBE T rsirzler= 5§

1.20
1.00

0.80 — = —
0.60 < / ——

—e
0.40

e
0.20
0.00 w w \
1054 1064 1074
—— B - MR BT —em FEZFT —— ant

% FEVCRRFRERFR AED | &3
1054 | 0.61 0.81 1.03 0.34 0.70
1064 [ 0.61 0.87 1.06 0.60 0.72
1074 | 051 0.83 0.59 0.85 0.64
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107 & FH Y s ARBIHF <] E257= F

P\ o
ST (FEP OB ITRERLE» - 5§
0.70
0.60
0.50
0.40
0.30
0.20
0.10
0.00
1054 1064 1074
——=2 WIE TE —fE ——EiF -e—F& =
£X %7”‘ * W P 7 % 3 A L% £ 3t
1054F 0.49 0.00 0.51 0.45 0.08 0.61 0.37
1064F 0.33 0.12 0.28 0.15 0.45 0.50 0.30
1074 0.39 0.29 0.23 0.19 0.10 0.00 0.26

107 & %3 Frocht & B ETRHE <] £2 7=
2 L% (0.95)% * 4

4 i

_“%:
O =1

v

440,77

BRI e

G (BB PRSI R <12 > &

1.40

1.20

1.00 //\\ —»

0.80 — — <

0.60  ——— N\ _ =

0.40

0.20

0.00 O O/ R \

1054 1064F 1074F

——=2t w-ItE ——TE —FE ——EF -—-e—FE &Et
&% £ A A % PR 2 % % B i ¥ &3t
1054F 0.69 0.83 0.44 0.61 0.66 0.00 0.62
1064 0.89 0.61 1.19 0.66 0.54 0.00 0.77
1074 0.77 0.61 0.14 0.37 0.12 0.95 0.49
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107 & & svgﬁrmmé/&?mzmﬂ%%%lﬁiﬁ«‘ Fof
SR (0.T8)B R e N AR AT EREER -
s 47 (B ?F-Pgl‘m)ﬁ%frfﬁfF”<1ﬁ = &
2.50
2.00
1.50 \ /\ /.
1.00 \ / 'x\
o5 _ /& —
0.00 M o
1054F 1064F 1074F
——Zit w-JE aHE —SFE i —-e—HE &t
£ % i?’L * % ¢ R 2 % B L% £+
1054F 1.79 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.18
1064F 0.00 0.70 1.80 0.00 0.00 0.00 0.89
1074F 0.00 191 0.78 0.00 0.00 0.00 0.99
107—&%%;/;b’1‘ﬁ7§5\?vﬁ’}‘?5$ﬂ&<137\7“ ek AL
P HRQIDFR ST BN BB SRS ERERR
TS (AR ZDEFFFLE»= F
6.00
5.00 /)
4.00 /
3.00 / .
2.00
0.00 - .
1054 106$ 1074E
-2t wItE —FE —SFE ——mF - HE =i
3 i | #% | ' | s% | 3B | K% | &3
1054 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
1064 0.00 0.00 2.44 0.00 0.00 0.00 1.92
1074F 0.00 5.56 2.17 0.00 0.00 0.00 3.13

-82-




107 & F 8¢ ez A FBTPR 2z £2 7= F 8 g
i e
RHEIT(FFEY ) z1E = F
1.20
1.00 O
0.80 / \
0.60 - 4:/::* ‘\\\\‘f
0.40 o
0.20
0.00
1054E 1064E 1074E
——=E2IL -1l - TE —eFEE ——=mF —e—FHE =1
£ % 3 % P E 3 % s A% £
1054F 0.67 0.59 0.70 0.55 0.49 0.34 0.61
1064F 0.62 0.44 0.55 0.76 0.61 1.07 0.61
1074F 0.52 0.44 0.51 0.37 0.60 0.53 0.51
107 & ‘é’wiﬁ‘%%ﬂ%ﬁﬂ% LEEFTERZ] #20= ¥t
I]\ o
TS AT (R FROGHTER 218 7= F
1.20
1.00 O
0.80 ‘Fﬁ =
0.60
0.40 o \.
0.20
0.00 : : \
1054F 1064 1074
——=2it w-ItE S FE o—EE TR —e—HE =i
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